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Protokoll 
 Distriktsstyrelsen nr 4/26 

 
Tid och plats tisdagen den 31/3, klockan 18:00 på Idrottens Hus 
 
Närvarande ledamöter Emilia Carlman  Distriktsordförande 
 Britt-Marie Lundkvist 

Jenny Nilsson 
Johanna Forslund 

 Ann-Sofie Hultsved  via Teams 
 Ylva Ekberg 
 Sandra Boman 
 Anders Johansson  via Teams   

  
Lämnat återbud Jenny Gullqvist 
  
   
Övriga deltagare Monika Wikström  Protokollssekreterare 
 Patrik Norlin  RF-SISU Värmland  
 Rasmus Pettersson  Praktikant 
   
Sammanträdets öppnande §36 

Distriktsordförande Emilia Carlman förklarar mötet öppnat och 
hälsar alla välkomna till styrelsemöte nr 4 2026.  

 
Justering §37 
 Styrelsen beslutar 

att   jämte ordförande Emilia Carlman utse Jenny Nilsson   
       att justera protokollet.  
  

Dagordning  §38 
 Styrelsen beslutar 
 att   fastställa dagordningen med tilläggen Inköp DM-plaketter och  
         SDF-konferensen den 2/6. 
 
Föregående mötesprotokoll §39 

Styrelsen går igenom protokoll 3/26 
 Styrelsen beslutar 
 att   lägga protokoll 3/26 till handlingarna. 
  
Ledarlabben §40 
 Patrik berättar om Ledarlabben som nu är klar. Det bygger på tre 

kvällar x två timmar. Ledarlabben handlar om att rekrytera ledare. 
Patrik föreslår att VOF och RF-SISU bjuder in till träff 1 och 
klubbarna har sen träff 2 på hemmaplan därefter knyter vi ihop med 
träff 3 tillsammans. Ledarlabben är till för ledare och andra 
medlemmar som bryr sig om föreningens välmående. Beroende på 
vilka som anmäler sig kan vi erbjuda flera platser i Värmland.  

 Styrelsen beslutar 
 att   skicka ut en inbjudan med tre olika datum och tre olika platser, 
 att   preliminärt erbjuda tre måndagar i maj i Arvika, Deje och  
         Kristinehamn, 
 att   Sandra, Patrik och Monika sätter datum och plats tillsammans  
         innan inbjudan skickas ut. 
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Förbundsmötet §41 
 Protokollet är inte klart från förbundsmötet ännu så styrelsen går 

igenom besluten nästa möte. 
 Joakim Ingelsson pratade markfrågor innan förbundsmötet. Han 

hade påpekat för Britt-Marie och Sandra att det inte finns någon 
Markkontakt i Värmland och att han gärna vill att det finns en 
kontakt i varje distrikt.  

 Skåne OF hade också en dragning om att de har utvecklat sina 
bankontrollanter för ungdomsbanorna i distriktet så att de håller den 
svårighetsgrad som respektive klass ska ha. 

 Styrelsen beslutar 
 att   Monika får i uppdrag att fråga Joakim Ingelsson om en  
         beskrivning vad en markkontakt ska ha för kunskaper och 
 att   Ann-Sofie tar med frågan om bankontrollanter som utbildas i  
         ungdomsbanläggning till Tävlingskommittén. 
 
Skogssportens gynnare §42 
 Jenny Nilsson har varit med på Skogssportens Gynnares årsmöte 

via Teams. De delar ut många stipendier varje år. Styrelsen träffas 
en gång/år. Ansöker om stipendier gör man på deras hemsida. Joel 
Holmgård har fått stipendium under 2025 för sina framgångar i 
MtbO. Årsmötet valde in två nya i styrelsen. Skogssportens 
Gynnare har stora fonder. Värmlands OF betalar medlemsavgift 
varje år. Enskilda orienterare kan också vara medlem. De gör ett 
bra jobb för orienteringen. Anton Johansson och Hanna Lundberg är 
ambassadörer. Alla medlemmar i Skogssportens Gynnare har 
10% rabatt på inköp hos Letro Sport. Använd koden SG2026 
när du handlar på Letro Sports hemsida.  

 
SDF-möte §43 
 RF-SISU Värmland bjuder in till SDF-konferens 2 juni på Scandic 

Winn i Karlstad. 
 Styrelsen beslutar 
 att   Johanna F, Emilia C och Jenny N representerar VOF och 
 att   Monika anmäler dem. 
 
DM plaketter §44 
 Nya DM-Plaketter behöver köpas in. Styrelsen diskuterar vilken 

logga som ska vara på plaketterna. Den gamla som vi haft eller 
SOFT:s nya logga.  

 Styrelsen beslutar 
 att   Monika får i uppdrag att beställa 500/valör, 
 att   Monika frågar SOFT angående den grafiska profilen om den  
        också gäller för plaketter samt 
 att   om vi får göra som vi vill, väljer vi den gamla loggan. 
 
Rapporter §45 
a) Ungdom Johanna berättar att det blir Bodaborg i samband med  

 Boforsloppet. Det blir tacobuffé, äventyr, ungdomsledarträff och  
 föräldraträff som vanligt blir det. Johanna vet inte hur många det blir  
 än men det brukar var populärt. Ungdomskommittén ordnar också  
 gemensam resa till Rikslägret. 
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b) TVO Jenny informerar att TVO gör sin första gemensamma resa till  
Natt-SM (Swedish League #2) och Stafettligan #2. 18 anmälda från 
Tyr, Djerf och Kil. Det blir boende på Kvibergs vandrarhem. Det 
planeras för aktiviteter att göra på lediga dagen (lördag). Nu finns 
också intresseanmälan till TVO-resa två som är till Sprint-SM 
(Swedish League #4) och Stafettligan #4. Det arrangeras en JVM-
test först, så juniorer som vill springa den kanske reser tidigare. 

 
c) MtbO  Anders rapporterar att kommittén har ett planeringsmöte i morgon.  

Det kanske blir en deltävling i Värmlandsserien i Villingsberg. Det 
vore kul om Tyr och Kristinehamn kan komma med igen och 
arrangera varsin deltävling. 

 
d) Tävling Ann-Sofie meddelar att TK inte har haft något möte sedan sist.  

 PreO planerar för ett DM i höst. 
 
e) Utbildning Sandra berättar att Jenny Håkansson, SOFT skickat ut en inbjudan  

 till ett Teamsmöte om SOFT’s Tränarutbildningar. 
 
 
Ömsesidig policy §46 
 Styrelsen går igenom bilagan Ömsesidig ansvarspolicy. 
 Styrelsen beslutar 
 att   fastställa och skriva under bilagan Ömsesidig ansvarspolicy,  
        se bilaga 1. 
 
Styrelsemöten §47 
 Styrelsen diskuterar att testa olika mötesstrukturer. 
 Styrelsen beslutar  
 att   Emilia gör förslag på mötesdatum och 
 att   nästa möte är onsdagen den 29/4, kl.17:30. 
 
RF-SISU Värmlands §48 
Distriktsidrottsmöte  2026 års distriktsstämma kommer att hållas den 14 april på  
 Skoghalls Folkets Hus. Emilia och Jenny N kommer att representera  
 VOF. Emilia är redan anmäld. Patrik ser till att även Jenny blir  
 anmäld. 
 
Avslutning §49 

Distriktsordförande Emilia Carlman tackar mötesdeltagarna och 
avslutar mötet. 
 

 
Vid protokollet Justeras  Justeras  
 
 
 
Monika Wikström    Emilia Carlman  Jenny Nilsson 
Sekreterare Distriktsordförande 

 



Ömsesidig ansvarspolicy för Styrelseledamöter inom Värmlands OF 

För att samarbetet i styrelsen för Värmlands orienteringsförbund skall fungera 
bra och att alla skall känna att hon/han lever upp till en gemensamt fastställd 
nivå i sitt styrelsearbete är denna ansvarspolicy upprättad. 

Allmänt 
Arbetet i styrelsen skall präglas av öppenhet och ömsesidigt förtroende. I diskussioner är allas 
åsikter lika värda. Det är också allas ansvar att ge varandra ett respektfullt bemötande. 

Vilja  
Varje ledamot skall ha en uttalad vilja att inom ett eller flera områden leda och utveckla 
orienteringssporten i Värmland 

Kunskaper 
Varje ledamot använder de kunskaper den har om vår sport i allmänhet och i Värmland i 
synnerhet. Alla är välkomna men inte skyldiga att delta i utbildningsinsatser inom distriktet. 
Ledamot som önskar delta i annan utbildningsaktivitet är naturligtvis välkommen att lämna 
förslag om detta till ordföranden och/eller utbildningsansvarig. 

Ambition 
Varje ledamot skall arbeta utifrån gällande verksamhetsplan och utveckla arbetet inom det 
ansvarsområde ledamoten åtagit sig liksom mot de gemensamma målen. Ambitionsnivån 
skall dock ligga på en nivå där eget arbete och fritid kan kombineras med styrelseuppdraget. 
Ledamoten måste också vara beredd på att uppbära både en ledande och en verkställande roll i 
VOF: s verksamhet. 

Ersättningar 
Ingen ledamot skall behöva betala för sitt engagemang med mer än sin tid. Resor och utlägg 
ersätts enligt fastställda (årligen reviderade) ersättningsnormer. 

Emilia Carlman  Britt-Marie Lundkvist   Jenny Nilsson

Sandra Boman   Johanna Forslund   Ylva Ekberg

Ann-Sofie Hultsved  Anders Johansson   Jenny Nilsson-Gullqvist

Bilaga 1 
Protokoll 4/26
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